Content-Type: text/html; charset=utf-8



EQS-Ad-hoc: AGRANA Beteiligungs-Aktiengesellschaft / Schlagwort(e): Personalie AGRANA Beteiligungs-Aktiengesellschaft: Veränderungen im Vorstand der AGRANA Beteiligungs-AG

04.12.2023 / 20:20 CET/CEST

Veröffentlichung einer Insiderinformation nach Artikel 17 der Verordnung (EU) Nr. 596/2014, übermittelt durch EQS News - ein Service der EQS Group AG.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent / Herausgeber verantwortlich.

Der Aufsichtsrat der AGRANA Beteiligungs-AG hat heute Mag. Stephan Büttner (50) mit Wirkung ab 1. Jänner 2024 zum CEO der AGRANA Beteiligungs-AG bestellt. Weiters wurde sein bestehendes Vorstandsmandat, das am 31. Oktober 2024 ausläuft, bis 31. Oktober 2028 verlängert. Büttner folgt Dkfm. Markus Mühleisen, MBA (57), der auf eigenen Wunsch sein Vorstandsmandat, das bis zum 31. Mai 2024 läuft, nicht verlängert und zum 31. Dezember 2023 aus dem Vorstand der AGRANA Beteiligungs-AG ausscheidet.

Stephan Büttner wird als neuer CEO der AGRANA Beteiligungs-AG zusätzlich zu seinen Agenden als Finanzvorstand und CEO der Division Frucht die Ressorts Strategie und Wirtschaftspolitik, Verkauf, Öffentlichkeitsarbeit, Personal und Generalsekretariat verantworten. Er ist seit 2012 für die AGRANA-Gruppe tätig und seit 2014 CFO der AGRANA Beteiligungs-AG. Stephan Büttner hat langjährige Managementerfahrung im Nahrungsmittelbereich, u.a. bis 2014 als CEO der AUSTRIA JUICE GmbH, einem Joint Venture der AGRANA Beteiligungs-AG und der Raiffeisen Ware Austria-AG.

Weiters hat der Aufsichtsrat heute Dkfm. Thomas Kölbl (61) mit Wirkung ab 4. Dezember 2023 in den Vorstand der AGRANA Beteiligungs-AG bestellt. Er wird bei AGRANA das Ressort Interne Revision verantworten und folgt in dieser Funktion Ingrid-Helen Arnold, MBA (55), die AGRANA zum 4. Dezember 2023 verlässt.

Der Aufsichtsrat bedankte sich in seiner heutigen Sitzung herzlich bei Markus Mühleisen und Ingrid-Helen Arnold für ihre geleistete Arbeit bei AGRANA.

Diese Meldung steht auf Deutsch und Englisch unter www.agrana.com zur Verfügung.

Ende der Insiderinformation

04.12.2023 CET/CEST Mitteilung übermittelt durch die EQS Group AG. www.eqs.com

Sprache: Deutsch

Unternehmen: AGRANA Beteiligungs-Aktiengesellschaft

F.-W.-Raiffeisen-Platz 1

A-1020 Wien Österreich

Telefon: +43-1-21137-0 Fax: +43-1-21137-12926

E-Mail: investor.relations@agrana.com

Internet: www.agrana.com
ISIN: AT000AGRANA3

WKN: A2NB37
Börsen: Freiverkehr in Berlin, Düsseldorf, Frankfurt, München, Stuttgart, Tradegate

Exchange; Wiener Börse (Amtlicher Handel)

EQS News ID: 1788995

Ende der Mitteilung

EQS News-Service